

青岛海牛队教练与球员现场助威,青岛男篮大胜四川男篮

# 同青岛,共荣耀! 本赛季主场收官

本报4月2日讯 同青岛,共荣耀。随着终场哨响,国信男篮结束了在青岛的最后一个主场比赛。与此同时,海牛接过接力棒,继续将青岛主场延续,绿茵场上的呐喊声即将响起。2日晚,青岛国信篮球馆迎来了本赛季最后一场CBA比赛,刚刚春训归来的青岛海牛主教练安东尼·奥戈麦斯、宿茂臻一同率领教练组及球员,到现场为青岛国信水产男篮加油助威。最终,青岛男篮不负众望,113:100战胜四川。

只要有一丝希望,就不放弃。本场赛前,青岛男篮小伙子憋着一口气,向着季后赛名额发起冲击。开赛后,率先进入状态的四川男篮手感火热,小外援马兰连续投进不讲理三分。另一边,青岛男篮靠着强硬的防守,一直紧咬比分。首节战罢,青岛男篮28:33落后四川。次节比赛,青岛男篮找回手感,赵嘉义里突外投连续得分,在他的带领下,青岛在第二节中段开始反扑,完成比分反超。半场战罢,青岛57:54四川。



青岛海牛教练、队员与球迷互动。栾丕炜 摄

下半场比赛,青岛男篮利用整体优势开始占得先机。青岛男篮小外援杰曼开启得分模式,连续完成高难度上篮。“三分王”王睿泽也连续投进3分。青岛男篮一度将分差扩大到20分以上。第三节结束,青岛90:73四川。末节,青岛依旧掌握着绝对主动,比赛也随之早早失去了悬念。全场比赛结束,青岛113:100四川。杰曼砍下45+16的数据,赵嘉义则拿下33分。

值得一提的是,在中场休息期间,青岛海牛队来到球场,与球迷进行互动,中方教练组组长宿茂臻、长沙一博和几位外援展示了自己的投篮技术。看到如此火热的主场氛围,青岛海牛队员们也对新赛季的主场比赛感到期待。“新赛季中超也要开赛了,希望球迷们为我们现场加油助威。”安东尼·奥戈麦斯说道。同时他也表示,青岛篮球跟足球是相通的,希望大家一起努力,共同为青岛体育贡献力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

## 开通进入倒计时 莱荣高铁铺轨



莱荣高铁开始铺轨。

本报4月2日讯 1日上午,莱荣高铁铺轨施工现场,随着第一组500米长轨缓缓入槽,由山东铁投集团莱荣高铁公司投资建设的莱荣铁路正式进入全线铺轨阶段。

莱荣铁路正线铺轨总长380公里,由中铁四局集团承担铺轨施工任务。莱荣铁路首铺方向由铺轨基地向荣成方向铺设,铺通后转场往莱西方向铺设,每天可铺轨10至12公里,计划5月底完成全线铺轨施工,6月初完成钢轨放散锁定工作,7月初达到联调联试条件,10月底具备开通运营条件。

据了解,莱荣铁路开通后,将解决胶东半岛处于山东综合交通网络末端的问题,对打造半岛1小时、省内2小时、首都4小时高质量交通圈,方便人民群众便捷出行、推动半岛地区与省内其他地区融合发展具有重要意义。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 董家口边检站护航 为青岛LNG接收站制定专项勤务方案

本报4月2日讯 3月31日,随着一声汽笛响起,在山东出入境边防检查总站董家口边检站执勤民警的监护下,巴哈马籍“阿卡西娅”轮圆满完成约5.9万吨液化天然气接卸任务,缓缓驶离董家口港口岸LNG码头,标志着山东省液化天然气进口总量突破4000万吨。

青岛LNG接收站位于青岛董家口经济区,是国家“十一五”重点能源建设工程,作为中石化首座LNG接收站,也是山东省目前唯一投入运营的LNG接收终端,青岛LNG接收站承担着供应全省乃至华北地区天然气

的“重担”,地位举足轻重。

自我国实施“乙类乙管”以来,董家口边检站根据LNG运输船的特点,研究制定专项勤务方案,主动对接联检单位、代理公司以及青岛LNG接收站,及时掌握船舶、船员、载运货物等有关动态,优化申报资料、审批流程、办理时限等环节,提前做好相关查验工作。在船舶到港后,迅速办理入境边检手续,确保船舶及时开展接卸作业,最大限度为企业降低时间成本。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李明珠 韩福嵩)

你不再孤单,  
浮山湾昨晚蓝灯闪亮



浮山湾点亮蓝灯。

本报4月2日讯 2日是世界孤独症日,当晚6时18分许,浮山湾景观灯渐次亮起,和往常不同的是,原本五彩斑斓的景观灯,当天却只有一个颜色:蓝色。为呼吁全社会对孤独症患者的关注,市残疾人康复职业培训中心联合相关单位举办了以“爱,让星空蓝起来”为主题的蓝色关爱活动,浮山湾畔的蓝灯,和全球多个国家的上千多座建筑物所亮蓝灯一道,呼吁全球关注孤独症。

作为市北区唯一一所特教学校,青岛仁爱学校组织全体师生前来,开展孤独症主题活动,让这些特殊儿童在赏花踏春同时,尝试与游客交流,同时向大家发放有关孤独症日的宣传册,倡导大家关爱这一特殊群体。孤独症儿童在老师鼓励下,勇敢与游客打招呼介绍自己,起到了很好的康复效果。在石老人海水浴场城市客厅广场,“爱让星空蓝起来”2023年蓝色关爱助残系列项目正式启动,此次活动为期一年,包括宣传“孤独症”康复知识、表彰助残爱心单位、公益演出、慈善义卖、爱心捐赠等多项内容。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 小轿车意外自燃 陌生人接力扑救太暖心

本报4月2日讯 近日,隧道1路驾驶员李华驾车从山东科技大学车站返回停车场途中,行至前湾港西路与昆仑山南路路口处时,发现一辆黄色小轿车停在路中央,车头冒出浓烟,情况十分危急。李华立即将车靠边停好,拿起车上灭火器奔向起火点,一瓶灭火器用完后,火情还没得到控制。凭着多年驾驶经验和起火状况,李

华推测应该是车辆电路出现了问题,急忙告知车主关闭电源。随后,他又跑回车辆拿了一瓶灭火器前来救援。没多久,消防车及时赶到,最终在大家的共同努力下,火势得到控制。事后,有热心市民将众人齐心救火的画面传到网上,得到了广大网友的一致称赞。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善